

我区启动重大生态工程实施情况专题监督式协商

本报讯(记者 赵芳)5月8日,自治区三级政协联合开展“国家和自治区重大生态工程实施情况”专题监督式协商活动新闻发布会在呼和浩特举行。据了解,自治区政协调研组拟对全区12个盟市的36个项目区展开调研。

据介绍,根据自治区党委办公厅、政府办公厅、政协办公厅联合印发的《自治区

2021年度政协协商计划》(内党办发〔2021〕1号)安排,今年自治区、盟市、旗县(市、区)三级政协共同围绕“国家和自治区重大生态工程实施情况”协同开展专题监督式协商。开展此次协商活动,目的在于进一步深入贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记对内蒙古重要讲话重要指示批示精神,落实“建成我国北方重要生态安全屏障”战略定

位,查找短板不足,提出意见建议,助推我区生态建设走好生态优先、绿色发展之路。

本次活动,三级政协联动,各民主党派、工商联,相关政协委员、专家学者参与其中,将通过走访政府相关部门和机构,开展实地访察、组织网络问卷调查、开展网络议政、召开专家咨询会、召开专题协商会议等工作,围绕近10年来,特别是党的十八

大以来国家和自治区在全区实施的重大生态工程目标任务,“三北”防护林建设、京津风沙源治理、天然林资源保护、退牧还草、退耕还林还草等重大生态工程实施情况开展调研和监督式协商。同时,针对重大生态工程未覆盖的旗县(市、区),根据当地实际,对其他重点生态工程实施情况开展调研和协商议政。

全区公安机关侦办 跨境赌博案件128起

本报讯(记者 袁雪英)5月10日上午,自治区公安厅召开全区公安机关打击治理跨境赌博工作新闻发布会。自治区公安厅国际警务合作局局长朱晓旭介绍了我区开展打击治理跨境赌博工作的相关情况。

朱晓旭介绍,一年多来,全区公安机关共侦办跨境赌博案件128起,破获重大案件40起,抓获犯罪嫌疑人1879名,打掉赌博平台73个、支付平台39个,查处技术团队、推广团队等黑灰产业机构63个,查扣冻结涉赌资金16亿余元。经过打击治理,我区初步形成全社会合力围剿跨境赌博犯罪的工作局面,有力打击了犯罪分子的嚣张气焰,有效遏制了网赌集团招揽吸赌行为,铲除了一批网赌违法犯罪的滋生土壤,净化了网络社会环境,保护了人民群众的合法权益,收到了良好的法律效果和社会效果。

朱晓旭表示,当前,打击治理跨境赌博工作虽然取得了阶段性成效,群众反赌拒赌的氛围日益浓厚,但跨境赌博犯罪仍没有从根本上得到遏制,境外赌博犯罪集团不断调整犯罪形态,犯罪手段更加隐蔽,公安机关与赌博犯罪集团较量斗争的长期性、复杂性、艰巨性更加凸显。为进一步遏制跨境赌博违法犯罪,2021年3月1日正式实施的《中华人民共和国刑法修正案(十一)》首次将跨境赌博写入刑法,这意味着公安机关和有关部门将继续加大打击治理跨境赌博犯罪工作力度。下一步,我区公安机关继续开展工作,切实将跨境赌博违法犯罪打深打透打彻底,治标治本出成效。

学习英模事迹 迎接建党百年

包头讯 5月8日下午,全区司法行政系统英模报告会在包头监狱召开,英模报告团成员、包头市司法局、包头市强制隔离戒毒所、包头监狱民警代表共计200余人参加。

会上,全区司法行政系统五名英模讲述了他们在疫情防控、服刑人员改造、爱心救助、平凡岗位上的感人故事,用朴实的话语述说他们不平凡的事迹,与会民警都深受感动,纷纷表示要向英模学习,争做合格监狱人民警察。

包头监狱党委书记、监狱长王乾坤对全狱民警提出要求,要学习先进典型对党忠诚的政治品格,学习他们执法为民服务大局勇于担当、甘于奉献的可贵精神,加强先进典型宣传培树工作,为锻炼过硬监狱队伍提供精神动力,为推动监狱事业高质量发展作出新的更大贡献。以优异成绩庆祝建党100周年。

会后,英模报告团成员与参会民警代表举行座谈。民警代表们分享了听取先进事迹后的个人感悟,并与报告团成员进行了交流。民警们表达了工作努力的方向,要在工作中向先进典型看齐,不断增强监狱人民警察的使命感,为建党100周年交上满意答卷。(自治区司法厅供稿)

“我为群众办实事” “我帮你”

自治区宣传文化系统举办新时代文明实践志愿服务活动



本报讯(记者 李楠)5月9日上午,自治区宣传文化系统在包联的呼和浩特市赛罕区大学西路街道办事处新建东街社区,举行了“我为群众办实事”“我帮你”新时代文明实践志愿服务活动。

活动中,针对居民的实际问题,自治区宣传文化系统专门组织文化、科技、司法、卫生、交通、政策宣讲、便民服务和民情调查志愿服务小分队,为社区居民开展了文艺惠民演出、党史知识问答、健康义诊、急救救护培训、民

情调查以及科普、法律、交通、消防知识宣传咨询等志愿服务,并为社区党员代表赠送了党史学习书籍,入户走访慰问了部分老党员。

歌曲、舞蹈、诗歌朗诵、乐器演奏等一个个精心编排的节目,使居民近距离享受文化服务。在义诊区,来自内蒙古国际蒙医医院的医生们忙碌地为居民们推拿、拔罐、量测血压血糖等,并耐心细致地解答问题。

据悉,“我帮你”活动是开展“我为群众办实事”的实际举措,目的是解决基层的困

难事、群众的烦心事,教育引导党员干部“学党史、悟思想、办实事、开新局”。全区宣传文化系统将深入推进“我帮你”新时代文明实践志愿服务活动,以“我为群众办实事”为落脚点,开展“送理论、送政策、送法律、送文化、送健康、送技能、送和谐、送关怀”为主要内容的“八进社区”工作,引导党员干部扎实开展“你有困难你找我”“我是共产党员·我帮你”“我是共青团员·我帮你”志愿服务,把党的温暖送到群众的心坎上。

感悟身边英模 投身平凡工作

包头讯 为贯彻落实开展政法队伍教育整顿部署要求,包头市白云矿区司法局特邀包头市司法局人民参与和促进法治科科长杨豪做英模事迹报告,旨在弘扬英模精神,激励和引领该局干警忠诚履职、为民服务、担当作为。

杨豪声情并茂地讲述了他“立足小岗位、争创大作为”的感人故事,从脱掉军装转

业地方开始,他干一行爱一行,恪尽职守,用自己的实际行动诠释司法为民的责任担当。办公桌前,他字斟句酌研究制度文件;调研路上,他争分夺秒熟悉基层情况,为了推进包头市一级司法所的建设,他无数次下基层,积极与各级政府对接,推动争创活动开展。为了规范行业管理,拓宽人民调解渠道,他又积极推动,成立了专业行业调解组织,

致使包头市调解案件数大幅提升,大量矛盾得到有效化解。他朴实的话语让每一位聆听者感动,真切感受到事迹背后蕴藏的艰辛和努力。

干警们纷纷表示,要学习杨豪甘于奉献、不求名利的奉献精神,学习他精益求精、锐意进取的拼搏精神,为司法行政工作贡献力量。(自治区司法厅供稿)

中行“中银私享荟”为双循环新发展格局注入新动能

本报讯(记者 杨乐 通讯员 王玮)近日,中国银行在首届消博会现场邀请来自全国28个省市的近500名财富私行客户举办“中银私享荟”活动。中国银行董事长刘连舸出席活动并致辞。

本次“中银私享荟”活动,包括国际人才服务、资产配置服务、冬季奥运服务、国际消博服务等四项内容,体现了中国银行积极贯彻落实党中央国务院关于“支持国内消费升级,加快构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局”决策部署的担当作为。

刘连舸表示,有中国经济强劲发展作为后盾,海南的未来不可限量。中国银行将通过搭建专业化、市场化、国际化、信息化的平

台,满足全球客户多重组合、多层次的金融需求,提供更加优质的服务。

为支持海南发展,做好海内外来琼工作人才的客户服务,中行创新首发“海南自贸港国际人才卡”,为来琼工作高端人才提供更加便利的服务,为海南自贸港发展注入人才力量。该卡片为符合海南自贸港高层次人才及外籍“高精尖缺”人才认定标准及其家庭成员提供“尊享跨境、智享投资、优享融资、乐享生活、专享服务、畅享结算”六大权益,为人才客户在境内乐居乐业提供综合化的金融和非金融服务支持。

活动中,刘连舸为“海南自贸港国际人才卡”揭牌。他表示,为海南自贸港认定的高层次人才及外籍“高精尖缺”人才提供金融

支持,为人才客户及家属在境内工作、消费、居住、投资等方面的金融需求提供一站式贴心服务,是中国银行的荣幸和骄傲。

活动现场,中行邀请投资策略相关研究专家,分享中行个人金融全球资产配置策略以及私人银行增值服务体系。中行将继续坚持以客户为中心,以专业为导向,加强业务创新,提升服务品质,助力高净值客户的财富保值、增值和传承。

